



企业家 通讯

2020年 第1期 (总第68期)

芜湖市企业联合会、工业经济联合会主办

二〇二〇年二月

【企联视窗】 众志成城 共克时艰 芜企在行动

【企联工作】 致全体会员企业、企业家的慰问信

众志成城 共克时艰 芜企在行动

【编语】：

抗击新冠肺炎疫情的战斗打响以来，我会各行各业的会员企业积极响应号召，团结一致抗疫情。许多企业顾全大局，尽拓荒之力，通过国内外采购紧缺的防疫物资，捐赠武汉，助力芜湖。充分体现了芜湖企业家的社会责任担当精神，体现了“一方有难，八方支援”的光荣传统，为抗击疫情、社会稳定做出了积极的贡献。

以下是我会部分会员企业的捐赠情况汇总，如下：

新兴铸管：捐赠医用防护服 2000 套，医用护目镜 400 副。公司第一时间安排有丰富经验的采购专员赴海外采购。仅用四天时间，就采购了一批高质量、非常急需的防控物资。并且公司以快速保障输水管材供应的方式，积极投入到这场防疫建设大战中。

海螺集团：响应号召捐赠疫情防控急需物资，捐赠防护服 5100 套、N95 口罩 5.5 万只、医用口罩 34.6 万只。

安徽中电兴发：迅速调用相关资源，多渠道采购了一批抗击疫情急需的必备物资，全部用于捐赠，供芜湖市政府集中调配使用。

奇瑞控股集团：为了助力早日遏制住疫情，奇瑞控股集团有限公司捐赠 1000 万元，驰援疫情防控；奇瑞国际公司团队共计采购到 N95 防护口罩 56060 副，一次性医用口罩 55800 副，连体服 1200 套，一次性手术衣 11000 套，外额式测温仪 1000 台，防雾护目镜 5000 副，医用无菌手套 10000 副；奇瑞瑞弗紧急生产 20 台负压救护车驰援武汉；捷豹路虎（中国）投资有限公司联合奇瑞捷豹路虎汽车有限公司紧急捐资人民币 800 万元，用于当前疫情防控支援及重大流行疾病中小学校园预防。

同福集团：向湖北省慈善总会捐赠 200 万元，用于武汉及其周边地区的新型冠状病毒感染肺炎疫情的抗击及防治工作。同时捐赠碗粥和帐篷等价值 20 万元的物资。

鲁班集团：捐款 30 万元。

安徽大昌科技：捐赠现金 5 万元，捐赠物资价值 5.6 万元。

安徽华星消防设备（集团）有限公司：捐款 20 万元。

芜湖金牛电器股份有限公司：总经理刘朝锋紧急采购 2 万只医用口罩捐赠，同时向南陵县慈善协会捐款 20 万。

三只松鼠：向湖北省慈善总会捐助价值 200 余万元的方便食品，为一线医务人员和建设者送去补给。同时，三只松鼠还承诺将采购 100 万元专用口罩、防护服等紧缺医疗物资支援疫情防控定点医院。

三七互娱：宣布以集团名义捐赠 620 万元资金及紧缺物资，用于疫情防控工作。在此之前，三七互娱已向武汉、广州等地多部门捐赠价值超过 20 万元的防护口罩。

新亚特电缆：捐赠电缆 100 万，捐款 85 万，捐赠价值 100 多万元的口罩，防护服，防护目镜，手套，防护服等物资给慈善机构和武汉。

安徽凯密克企业管理咨询有限公司：捐赠特急物资 2 台测温枪和免洗消毒液一批，捐赠口罩 1.2 万只。还奔赴繁昌县、芜湖县、南陵县、无为县、弋江高新区、鸠江、镜湖、三山等区政府捐赠消毒物资。

芜湖高景科技咨询有限公司：将紧急采购的 200 桶 5L 装 84 消毒液捐赠给芜湖市人民政府用于疫情防控。捐赠现金 10000 元给安徽省红十字会用于疫情防控。

广济医院汪之初院长、芜湖泉州商会会长洪万里：为无为市高沟镇健全村捐赠口罩 1100 个、消毒水、手套、消毒片等若干防疫应急物资。

芜湖市富鑫钢铁有限公司：多方联系采购 N95 防护口罩，并向繁昌县应对疫情工作领导小组捐助现金 200 万，向市慈善总会捐赠 100 万元，向市光彩事业促进会捐赠 50 万元。

安徽三朋建材集团：总经理胡之强向团市委捐赠总价为 1 万元的防护用品。

耿福兴餐饮管理有限公司：向芜湖市红十字会捐款 2 万元，用于购买医疗防护等用品；向市妇联捐款 1000 元，用于购买口罩。与此同时，在公司总经理高述红的带领下，公司员工纷纷踊跃捐款，累计捐款 21660 元，全部用于防控一线。

芜湖玖禾商贸有限公司：总经理周敏向市妇联女企业家协会捐款 1000 元，向区疫情防控指挥部捐款 2000 元。

芜湖增泰建设工程有限公司：总经理付小怀捐款 2000 元。

安徽伟基基础工程有限公司：总经理郎婧捐款 2000 元。

芜湖新元机动车检测服务公司：向市红十字会捐款 3000 元。

安徽东汇储运股份有限公司：总经理汪维林向区疫情防控指挥部捐款 1 万元。

北京隆安芜湖律师事务所：向疫区捐赠善款 3 万多元。

安徽双鹤药业有限责任公司：捐赠的 200 套洁净服、200 公斤 75%医用酒精、600 个口罩和 400 箱输液（包括 200 箱灭菌注射用水和 200 箱生理溶液）已送达安徽医科大学第二附属医院，为抗“疫”战线提供了用药保障。公司党委书记、总经理蔡月明带队把 100 套洁净服、500 只一次性口罩、60 只 N95 口罩、100 公斤酒精以及 20 台体温测量仪等物资送至繁昌县政府。

安徽楚江新材股份有限公司：向无为市疾控中心捐赠专门用于一线医务工作者和基层医疗机构亟需的多种防疫物资，其中包括 N95 口罩 5000 只、一次性医药手套 25000 双、84 消毒液 3374.8 斤，75% 医用酒精 765 斤，背式喷壶 8 只，红外测温枪 5 只，红外线电子体温计 40 把，有力地缓解了无为市疾控中心防疫物资短缺问题。

安徽厚博投资有限公司：董事长后博捐赠现金 10000 元，捐赠防护服 100 套，护目镜 500 个，医用手套 2000 只，医用口罩 2500 个。

安徽省金宁外事服务有限公司：向镜湖区民政局捐款 5000 元；

分别向市外办，镜湖区张家山行政服务中心，汀塘行政服务中心捐献口罩 3000 个（泰国进口），价值 15000 元人民币。

皖南职业培训学校：为县一线防控单位捐赠口罩 1400 余只。向武汉市慈善总会捐款 2000 元。

芜湖振诚会计师事务所有限公司：公司和全体员工向芜湖县女企业家协会、芜湖县红十字会、安徽省红十字基金会等共捐款 11400 元用于疫情防控。

芜湖锦华机械有限公司：累计捐赠 70120 元抗击疫情。芜湖安庆商会程华会长个人还捐赠芜湖市安庆商会会员 10000 只口罩。

华润双鹤安徽公司：公司第六党支部向江苏省南京市溧水区人民医院是溧水区新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治定点医院捐赠了六箱共计 200 套洁净服，以缓解医院防疫物资短缺的燃眉之急。

融汇化工：无偿捐赠一批消杀剂（84 消毒液）送抵当地市政府防疫消杀并由芜湖市经信局接收。

安徽纬纶律师事务所：向芜湖市红十字会捐赠 19000 元，另 12000 元捐赠至芜湖市青年企业家协会。协助市青年企业家协会募集 500 只医用隔离口罩，4000 双医用手套，1000 个隔离眼镜。

职业经理人协会：会员积极行动，采购医用口罩 56000 只，医

用测温枪 700 只，另外购医用酒精消毒液 30 瓶（24000 元）均捐赠给了市政府。协会执行会长安徽赛丽科技有限公司凌志祥从海外募集医用口罩 20000 只及捐赠现金 5 万元。协会理事单位芜湖慕晨电子商务公司从海外购得 15 万元物资（口罩、防护服、手套等）捐赠给市政府。

安徽二环石油集团：向三山区捐赠 60000 元用于疫情防控。

安徽誉和保安：公司出资 10 万元，用于采购疫情紧缺物资。

安徽顶峰教育：出资 2 万元，用于采购疫情紧缺物资。

安徽华亿工贸集团：出资 1 万元，用于采购疫情紧缺物资。

安徽宝翔建设集团：出资 1 万元，用于采购疫情紧缺物资。

诺康生物科技有限公司：购买的 1000 只医用口罩、1000 只一次性手套和具有抗免疫作用的 VC 含片赠送至市总工会，还向湖北省枝江市人民医院赠送了提高免疫蛋白粉 2880 包，向市卫健委等 7 家单位赠送口罩等价值近 30 万的抗疫防护用品。

安徽华能医药有限责任公司：捐赠 1600 瓶 75%医用酒精、200 个非医用 AL026 护目镜、3000 副一次性医用检查手套、100 只 KN95 口罩、90 瓶碘伏消毒液、48 瓶抗菌洗手液等物资。

红花山集团公司：公司党委组织党员开展募捐活动共计捐款23800元。下属子公司安徽马仁奇峰股份有限公司党支部还向孙村镇人民政府捐赠医用口罩1万只，战略合作伙伴中快旅文化旅游管理有限公司向南陵县人民政府捐赠医用口罩1万只。

安徽美佳新材料股份有限公司：向县疫情防控应急指挥部捐款5万元和一批防护物资。

安徽共生物流科技有限公司：主动请缨，积极为防疫物资运输提供免费物流服务，向芜湖市经信局和镜湖区卫健委捐赠13万多元防疫物资，其中医用口罩10万个、护目镜200个、消毒水1000升、乳胶手套5000双、红外体温测量仪100个，共10万多元。

芜湖广济医院：医院有19人主动请缨，参加芜湖第三批支援湖北医疗队，展示了医护人员大爱无疆的崇高品质。

芜湖华康医院：医院有4人参加芜湖市第三批援鄂抗疫医疗队，并免费向周围居民发放了一次性口罩，同时全院员工在党委组织下向红十字会共捐款8650元，还向社区等机构捐赠医用口罩6630只。

致全体会员企业、企业家的慰问信

抗击新冠肺炎疫情的战斗打响以来，我会各行各业的会员企业积极响应习总书记的号召，团结一致抗疫情。许多企业守土尽责，管好自家的门、自家的人，维护了职工的健康安全。许多企业顾全大局，尽拓荒之力，通过国内外采购，一批批紧缺的防疫物资捐赠武汉，助力芜湖。许多企业受命生产特种车，电缆等特需产品，送到了武汉，送到火神山，雷神山。许多企业尽解其囊捐款捐物。许多医院的医务工作者逆行疫区，成了白衣战士的英雄。在这场特殊的战斗中，充分体现了芜湖企业家的社会责任担当精神，体现了“一方有难，八方支援”的光荣传统，体现了爱民的政治素养。对企业家为抗击疫情、社会稳定做出的贡献，企业联合会向你们表示祝贺，并手捧丹心向你们慰问！

当前，疫情防控工作正处于关键阶段，要彻底打赢这场阻击战，首先要有必胜的思想定力、决胜的坚定信心，发扬继续战斗的精神势在必得。

二要严格防控措施，有序复工，搞好生产，把疫情损失尽快夺回来。企业在复工时一定要做好防控措施，要服从所在地政府的复工管理，有序恢复生产。企业要进一步落实主体责任，一手抓生产，

一手抓防疫，做到防控生产两不误。

三要继续勇担社会责任。在这个特殊时期，广大企业家们更要以高度的政治自觉和责任，真正做到“人民需要我们做什么，我们就做什么，党和政府需要我们做什么，我们就做什么，疫情需要我们做什么，我们就做什么”。以实际行动彰显芜湖企业家的担当本色，为打赢这场没有硝烟的战争，为维护社会稳定做出更大的贡献。

我们坚信，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在省委、市委的科学决策和周密部署下，在全市人民的共同努力下，在全市广大企业和企业家积极响应下，我们一定能够众志成城、共克时艰，彻底夺取疫情防控阻击战的全面胜利！

芜湖市企业联合会

2020年2月

- **报**：省企业联合会、省工业经济联合会、市委、市人大、市政府、市政协领导、
市直部门负责人、顾问单位
- **送**：本会会长、副会长、理事、会员企业、咨询委成员
- **编辑**：芜湖市企业联合会秘书处
- **电/传**：0553-3873723
- **邮编**：241000
- **网址**：www.wh-ql.cn
- **地址**：芜湖市二街 248 号